

飞扬红领巾，献礼建队日

在中国少年先锋队建队71周年来临之际，全省各地、各中小学校普遍开展了形式多样、丰富多彩的庆祝活动。下面就跟小J姐姐一起去看看，各地的少先队员是怎么用红领巾向建队日献礼的吧！

安徽省庆祝中国少年先锋队建队71周年示范主题队会在肥举行

为深入贯彻、落实习近平总书记关于少年儿童和少先队工作重要指示精神，团结、教育、引领广大少年儿童和少先队员听党话、跟党走，10月13日，在中国少年先锋队建队71周年来临之际，全省各级少先队组织举行了“传承红色基因，培育时代新人”主题队会，团省委、少先队省工作委员会在合肥市六安路小学翠微分校举行了示范主题队会，省政府副省长李建中，团省委党组书记、书记杨正等出席活动。

示范主题队会分为“从小学先锋，长大做先锋”“绿水青山就是金山银山”“珍惜粮食，节约光荣”“红领巾相约中国梦”等四个篇章。我省支援湖北第二医疗队队员何晓丽等抗击疫情一线工作人员代表向广大少先队员声情并茂地分享了战“疫”过程中的感人故事，深入浅出地解读了中国特色社会主义的制度优势。

滁州市

10月12日，由共青团滁州市委、滁州市教体局、滁州市少工委主办，共青团南谯区委、南谯区教体局、滁州市会峰小学承办的“高举队旗跟党走，培育时代接班人”滁州市暨南谯区少年先锋队建队71周年主题队日活动在会峰小学举行。

团滁州市委书记孙静，南谯区区委常委、组织部长陈厚兵，南谯区委教体工委副书记肖福华，团市委学少部部长栗彦东，南谯区团委书记张燕燕，滁州市少先队总辅导员胡伟，南谯区少先队总辅导员杜佐运等参加了此次仪式。通过仪式，相信每位少先队员会用自己的行动让红领巾更红，让队旗更亮，做搏击风雨之雄鹰，时刻准备着为实现“中国梦”而努力奋斗。

阜阳市

10月13日，阜阳市庆祝中国少年先锋队建队71周年“争做新时代好队员”主题队日活动在临泉县幸福路小学拉开帷幕。

临泉县委副书记县长符国风，阜阳市教育局副局长王伟、团市委副书记许灿等莅临现场，全市团干部、少先队辅导员、少先队员等177名代表，欢聚一堂，整齐佩戴着红领巾，在队旗的指引下，用实际行动增强少先队员光荣感，把红色基因一代代传下去。

肥西县

10月11日，由团肥西县委、肥西县教体局、肥西县少工委主办，肥光小学承办的喜迎中国少年先锋队成立71周年暨肥西县2020年少先队辅导员说课大赛顺利举行，来自全县各中小学校的32名少先队辅导员参加了比赛，比赛分为演讲和说课两个环节。

在演讲环节，参赛辅导员围绕开展的队会、队仪式、队组织生活、队实践活动等内容，阐释了对少先队辅导员岗位的理解和体会。在说课环节，参赛辅导员们主要从活动目标、准备、过程、引导要点、评价方式五个方面进行解说，呈现了少先队员自主开展活动策划、组织、实施、分享活动感受和收获的过程。

怀远县乳泉小学

10月13日，怀远县乳泉小学举行了入队仪式，迎来了学校成立以来的第一批少先队员。在主持人陈芳老师宣布入队仪式正式开始后，一切都有条不紊地进行着，从出旗开始，小队员精神奕奕，昂首挺胸，大步走向前方。

在《红领巾飘起来》的音乐响起时，乳泉小学的少先队员们胸前也佩戴了鲜艳的红领巾。新队员们，举起右手，那激情昂扬的宣誓声，回荡在乳泉小学的校园里。

#### 东至县至德小学

为进一步激发少先队员的光荣感和组织归属感，东至县至德小学少先队在一到六年级各中队分学段分项开展“从小学先锋 长大做先锋”少先队建队71周年主题系列活动。

10月12日晚7点半，各中队积极组织少先队员佩戴好红领巾，准时收看“从小学先锋 长大做先锋”少先队建队日主题网络直播活动。10月13日上午，学校举行了二年级第二批新队员入队仪式，操场上队旗飘扬、队歌嘹亮。

#### 合肥师范附属小学教育集团万慈小学

10月12日下午，合肥师范附属小学教育集团万慈小学“集结在星星火炬旗帜下 争做新时代好队员”首届少先队代表大会隆重召开。10月13日，二年级的325名小学生入队，三年级新中队集结。火红的队旗下，在星星火炬旗帜的指引下，少先队员们时刻准备着，为少先队事业贡献全部力量！

#### 安徽师范大学附属萧县凤城小学

10月13日上午10点，安徽师范大学附属萧县凤城小学举办了“传承红色基因，争做新时代好队员”建队日主题活动。

活动开始，大队长带领全体少先队员重温入队誓词，队员们注视着鲜艳的队旗，嘹亮地唱响了少先队队歌。下午2点，少先队员走出校园，走进岱湖公园打扫卫生。少先队队旗在公园飘扬，以此践行在少先队队旗下宣誓的“初心”，要努力为人民做好事！

#### 肥东县实验小学祥和路校区

10月12日，肥东县实验小学祥和路校区举行了“向国旗敬礼 为队旗添彩”主题升旗仪式。升旗仪式活动的开展，让每一位队员度过了一个欢乐而有意义的少年先锋队建队日，也让全体队员都感受到少先队组织所赋予自己的使命与职责，努力成长为祖国的栋梁之材，将来更好地为实现中华民族伟大复兴的中国梦而贡献力量。

#### 合肥市琥珀小学

10月13日，合肥市琥珀小学两校区举行了“从小学先锋 长大做先锋”二年级学生分批入队仪式。第二批222名预备队员迎来了他们人生中庄严而又神圣的时刻——光荣地加入中国少年先锋队。

琥珀小学校长徐诗友和琥珀小学党支部书记彭玉柱为新队员们解释了“先锋”的含义，鼓励同学们牢记习爷爷对少先队员的要求，向英雄和先锋学习，为星星火炬增光添彩！